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Abzugsmag:

Bitte beachten:
Die angegebenen Malke beziehen sich auf die Gesamtbreite der Jalousie. Die Breite des Behangs ist identisch mit der Gehausebreite.
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Abzugsmal: Ocm

Mindestbreite = Gesamtbreite Maueroffnung + AbzugsmaR +
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st:nfd Beispiel:
Gesamthdhe Maueréffnung (A.): 120 cm
W Gesamtbreite Mauerdffnung (B.): 110 cm
B. Gesamtbreite Glasflache Hohe tiber dem Sturz (C.)I 15¢cm
Uberstand links: 4cm
Uberstand rechts: 4cm
MaRe Jalousie:
A Mindestbreite: 110cm+ 8cm=118cm

Mindesthohe: 120cm+15cm=135cm

Passende Standard-Abmessung bei heicko e-ast GmbH: 120 x 250 cm



